

女神V5

真实的全智贤是明星中的学霸，一顿可吃下4碗饭

韩剧《来自星星的你》捧红了男神金秀贤，也让女主角全智贤继电影《我的野蛮女友》后再火一把。剧中，她扮演的千颂伊时而霸气、时而蠢萌的举动迷倒了一大批粉丝，也让很多人非常关心，女神是本色出演吗？事实上，全智贤和大明星千颂伊身上确实有着不少相似之处，有人甚至认为剧本就是为全女神量身打造的。但两大女神肯定也有不尽相同之处，比如，您能想象，把千颂伊身上的学渣因子显露得淋漓尽致的全女神私底下是个大学霸吗？



高中时期的全智贤

出道：

服装模特VS广告童星

全智贤：高中时，被选为杂志封面的模特，开始走上演艺之路。

千颂伊：中学时，在接拍巧克力广告之后以童星身份活跃在演艺圈。

显然，在人物设定中，千颂伊比全智贤更早出道，而且成名之路也更加顺畅，一路大红大紫，是当之无愧的“国民女神”。相比之下，全智贤出演《我的野蛮女友》虽然大获成功，之后拍的多部电影却遭遇滑铁卢，直到前年出演《盗贼联盟》才再度获得成功。

比分：0:1 千颂伊胜

家庭：

完整VS残缺

全智贤：父母、哥哥

千颂伊：父母（离异）、弟弟千允才

剧中，千颂伊家庭不和，父母离异。她从小不能接受到良好的家庭教育，常常因谈吐缺乏常识而出丑。与之相反，全智贤出生在一个传统的韩国家庭，父母对她十分严厉，从小要对长辈行跪拜礼，食不言寝不语，不能穿超短裙，晚上要按时回家。于是，全智贤从小养成了守时的好习惯，进入娱乐圈后，无论拍戏还是宣传很少迟到。

千颂伊有个傲娇的弟弟，而全智贤则拥有个会保护妹妹的哥哥。

比分：1:0 全智贤胜

性格：

暴脾气VS暴脾气

全智贤：自信、叛逆、脾气火爆

千颂伊：自恋、脾气火爆

对于保持人气的秘诀，千颂伊



片中的白百何

“史上最丑”的白百何是什么样子的呢？昨天，由陈可辛监制、林爱华导演，白百何、郑中基和张瑶主演的爆笑喜剧《整容日记》宣布定档4月4日，同时片方发布了第一个预告片及概念海报，预告片中，“史上最丑”的白百何就闪亮登场了。

红人动态

这是白百何吗？

她在新片中一改小清新风格，连家人第一眼都没看出来

据悉，在《整容日记》中，昔日的小清新白百何扮演了一个“双失青年”郭晶——失恋又失业。为改变命运，她踏上了“漫漫整形路”……预告片中，白百何的丑装造型第一次曝光，爆炸头、单眼皮、宽下巴。白百何表示，这个“丑到没朋友”的造型



全智贤

人物谱

国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地落户南医大友谊医院整形外科

38元脱毛等五大公益活动引爆3·8节前安全整形美容潮



南整外韩籍院长、“韩国眼鼻整形第一人”朴相根博士正在接待顾客咨询

近日，国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地在南京医科大学友谊整形外科医院成立的新闻，引起社会各界广泛关注，引发该院手术预约持续火爆。改脸型、眼鼻整形、隆胸、吸脂、注射微整形、塑美极、祛斑、美白嫩肤、深度抗衰老等项目，预约人数比去年同期增加了5成。同时，0元体验、38元脱毛、88元祛斑等五大公益项目，更是提前引爆该院3·8整形美容热潮。

据悉，此次获批，意味着南整外成为国家级重点整形学术、技术临床研究、教学和示范推广单位及整形美容内镜与微创医师培训基地，引领我国内窥镜微整形技术前沿。

南整外启动“安全塑美推广基金”援助计划

近年来，人们对美的渴望达到空前的热情，客观上推动了整形美容行业极速发展。紧随而来的难点，是一些美容院非法开展医疗整形美容手术，一些小型整形美容机构超范围经营国家规定的四级整形美容项目，比如改脸型、颧骨整形、乳房整形等，威胁着顾客的生命安全和身心健康。

对此，国家卫生计生委内镜与微创医学整形外科培训基地呼吁：求美者一定要去正规、权威整形机构塑美，并自主意识到医院级别的重要性，比如下颌角、颧骨整形、乳房整形等项目，国家卫生主管部门规定在整形美容专科医院中，只有

南整外公益整形美容活动简介

即日起——3月31日期间，所有到南整外的顾客均可享受以下活动：

南整外月光女神真空多功能脱毛0元体验

南整外白宝石智能科技冰点脱毛：38元/次

南整外激光焕彩祛斑组合：88元/次

南整外根源终结青春痘：2888元/疗程

更多公益特惠详见南整外官方网站

南整外世纪名媛招募公告

980元即可成为南整外世纪名媛，终身免费享受世界医学抗衰老研究的核心教研成果，如抗氧化抗衰老、生物学抗衰老、中医抗衰老等全方位高品质的深度抗衰老服务（详见南整外公告）。

延伸阅读

让演员瞬间变胖有“妙招”

爱情片《再爱一次好不好》剧组花大价钱引进胖人装，圈中绝无仅有



贺刚成了大胖子

现在的电影动辄把很多费用花在了请大牌演员上面，但本月将上映的都市爱情电影《再爱一次好不好》演员并不是什么大腕，却不惜工本地引进了一套胖人装，即为了让男演员贺刚变胖，剧组花了近6万欧元（约50万人民币），从国外引进了一套让演员立即变胖的道具。据悉，这让演员瞬间变胖的道具，在圈中目前还绝无仅有，也让很多电影人听后咋舌。

《再爱一次好不好》的出品方介绍，贺刚的这套胖人装由片方直接从德国进口，特效化妆师请的是电影《画皮》的化妆师，加上造型师的费用，几天下来就花了十几万元人民币。据悉，这套昂贵的“胖人装”不容易穿。每天上妆4个半小时，卸妆2个小时。为穿上它，演员和工作人员的辛苦可想而知。

侯检